>" MaTemMaTtuka 6 KAacc



Boipa3uTe:
| BapuaHT B KMAOMeTpaXx,
2 BapMaHT B MeTpax:

a) 32 000 000 cm:

6) 600 000 cMm;
B) 32 000 cm;
r) 5000 000 cm.



D)
2)
3)
4)

320 km
6 KM
0,32 km
50 km

CpaBHUM:

D)
2)
3)
4)

320000 m
6000 m
320 m
50000 m



CocTaBbTe OTHOLUEHUSN:

a) I cM x 4000 m;

0) Icm x 120 Mm;
B) lcm x 10 000 km;

ry 1 cMm kK 25 cm.
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MacwTab

Mopenb kKnetku 1:20000
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3aAa4a

AAnHa oTpesKka Ha KapTe |5 cm.
Hamnaute AAUHY COOTBETCTBYIOLLENO
OTpe3Ka Ha MECTHOCTU, ECAM MacLUTab

kapTbl | : 10 000.






YCcTHO:

| Paccrositme MeXxay 1BYMS IyHKTAMY Ha MECTHOCTH papHo 320 kM, a
Ha Kapte 16 MM.

Haiute MacwuTad Kaprbl.

2. Haiinure wucno, ecnm 1% ero pase .

3. Hawtpure 2% ot 500; 700; 900,

0) Cpasture 20% ot 50 u 50% or 20.

4, Pewmte ypasHeHus: Ox = 0; dx = 0: Ox =4; 4 - x = 4;

b-x=0x-4=0x-0=4




3aAa4a

AAMHA OTpe3Ka Ha MECTHOCTM
300 km. Hanamute AAUHY
COOTBETCTBYIOW,Ero OTpe3Ka Ha
KapTe, eCAM MacLuTab KapTbl

| : 1 000 000.



Y10 03HavaeT AaHHbIM MacLuTab!

A) 1 :300 000;
B) | :2000;
B) I : 1 000 000;

[') I :5 000 000 000.



CaMocToATeAbHas paborTa.

Bapuanr I.

| )Kakyio AAMHY uMeeT Ha
KapTe OTPEe30K,
n306parkatoLmi
paccTosiHue 45 KM, ecAu
MaclTab KapThbl

| : 1 000 000?

2) Ha yepTtexxe nsobparkeH
NPSMOYTrOAbHUK, MAOLLAAD
KoToporo 2|6cm K.
HanauTe nAaowaab 3TOro
NPSIMOYrOAbHMKA B
AENCTBUTEABHOCTU, ECAU
YepTeX BbINMOAHEH B
mMacwTabe | :5.

BapuaHT 2.

|) Kakyto aAAMHY MMeeT Ha
KapTe OTpe3oK,
nsobpaxkaloLui paccTosiHMe
85 km, ecan macwiTab KapThbl

| : 1 000 000?

2) lNAowaab 3eMeAbHOrO
y4acTKa MpSIMOYrOAbHOM
dopmbl 6a. Hamaute
NAOLLAAb MPSIMOYTOAbHMKA,
nsobpaxkatoLero aToT
Yy4YaCTOK Ha MAaHe, MacwTab
koTtoporo | :500.



